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7_BA_A7_E5_BB_BA_E9_c67_257437.htm 一、单选题： 1、已

知某施工企业主营业务收入为1000万元，主营业务成本和主

营业务税金及附加为1 00万元，其他业务利润为100万元，管

理费用和财务费用为100万元，投资收益、补贴收入和营业外

收入为100万元，营业外支出为100万元，所得税为100万元，

则企业主营业务利润为（ ）万元。A、900B、800C、700D

、600标准答案：A解 析：详细计算过程如下：1、以主营业

务收入为基础，减去主营业务成本和主营业务税金及附加，

计算得出企业主营业务利润；2、以主营业务利润为基础，加

上其他业务利润，减去管理费用和财务费用，计算得出营业

利润；3、以营业利润为基础，加上投资收益、补贴收入和营

业外收入，减去营业外支出，计算得出利润总额；4、以利润

总额为基础，减去所得税，计算得出净利润。2、已知某施工

企业主营业务收入为1000万元，主营业务成本和主营业务税

金及附加为1 00万元，其他业务利润为100万元，管理费用和

财务费用为100万元，投资收益、补贴收入和营业外收入为1

00万元，营业外支出为100万元，所得税为100万元，则企业

营业利润为（ ）万元。A、900B、800C、700D、600标准答案

：A解 析：详细计算过程如下：1、以主营业务收入为基础，

减去主营业务成本和主营业务税金及附加，计算得出企业主

营业务利润；2、以主营业务利润为基础，加上其他业务利润

，减去管理费用和财务费用，计算得出营业利润；3、以营业

利润为基础，加上投资收益、补贴收入和营业外收入，减去



营业外支出，计算得出利润总额；4、以利润总额为基础，减

去所得税，计算得出净利润。3、已知某施工企业主营业务收

入为1000万元，主营业务成本和主营业务税金及附加为1 00万

元，其他业务利润为100万元，管理费用和财务费用为100万

元，投资收益、补贴收入和营业外收入为1 00万元，营业外支

出为100万元，所得税为100万元，则企业利润总额为（ ）万

元。A、900B、800C、700D、600标准答案：A解 析：详细计

算过程如下：1、以主营业务收入为基础，减去主营业务成本

和主营业务税金及附加，计算得出企业主营业务利润；2、以

主营业务利润为基础，加上其他业务利润，减去管理费用和

财务费用，计算得出营业利润；3、以营业利润为基础，加上

投资收益、补贴收入和营业外收入，减去营业外支出，计算

得出利润总额；4、以利润总额为基础，减去所得税，计算得

出净利润。4、企业最活跃的流动资产是（ ）。A、货币资金

B、短期投资 C、应收及预付款项 D、待摊费用标准答案：A

解 析：货币资金是企业最活跃的资金，具有流动性强的特点

，可以作为立即投入流通的交换媒介。短期投资容易变现，

其流动性仅次于现金，能够随时通过资本市场变卖收回现金

。5、流动性仅次于现金的流动资产是（ ） .A、短期投资B、

应收及预付款项C、待摊费用D、存货标准答案：A解 析：货

币资金是企业最活跃的资金，具有流动性强的特点，可以作

为立即投入流通的交换媒介。短期投资容易变现，其流动性

仅次于现金，能够随时通过资本市场变卖收回现金。6、关于

货币资金中的现金及其特点说法错误的是（ ）。A、我国会

计上所说的现金包括库存的人民币和外币以及企业“银行存

款”账户核算的存入金融企业、可以随时用于支付的存款B、



现金主要用于企业日常的零星开支，可以随时购买所需的物

资，支付有关费用，偿还债务，也可以随时存入银行C、用

现金直接办理经济业务的货币收支行为，称为现金核算D、

现金作为一般等价物的货币具有极强的流动性、普遍的可接

受性、收支频繁、最容易发生意外和损失等特点 标准答案

：A解 析：现金是指企业的库存现金以及可以随时用于支付

的存款。会计上所说的现金通常指企业的库存现金，包括库

存的人民币和外币。而现金流量表中的“现金”不仅包括“

现金”账户核算的库存现金，还包括企业“银行存款”账户

核算的存入金融企业、可以随时用于支付的存款，也包括“

其他货币资金”账户核算的外埠存款、银行汇票存款、银行

本票存款、信用卡存款、信用证保证金存款和存出投资款等

其他货币资金。需要强调的是，银行存款和其他货币资金中

有些不能随时用于支付的存款，如不能随时支取的定期存款

等，不应作为现金；提前通知金融企业便可支取的定期存款

，则应包括在现金范围内。7、关于银行保函业务说法错误的

是（）。A、银行保函业务是指银行根据客户的申请而开立

的具有担保性质的书面承诺文件，若申请人未按规定履行自

己的义务，给受益人造成了经济上的损失，则银行承担向受

益人进行经济赔偿的责任B、银行保函包括以下主要内容：担

保人、被担保人（承包商）、受益人（ 业主等）的名称与地

址；开立保函的依据；担保的最高限额和使用货币；担保的

责任；要求付款的条件；有效期限等C、施工企业与工程项

目有关的银行保函主要包括投标保函、借款保函、履约保函

、预付款保函、付款保函和对外承包工程保函等D、投标保

函是投标人向招标人作出的保证承诺 标准答案：D解 析：存



货属于企业流动资产的范畴。9、关于存货的确认说法错误的

是（ ）。A、凡是所有权已属于企业，无论企业是否收到或

持有该存货，均应作为企业的存货处理B、即使没有取得所有

权，只要存放在企业，就作为本企业的存货C、存货的所有

权是存货包含的经济利益很可能流人企业的一个重要标志D

、成本能够可靠地计量是资产确认的一项基本条件。如果存

货成本不能可靠地计量，则不能确认为存货标准答案：B解 

析：存货的所有权是存货包含的经济利益很可能流人企业的

一个重要标志。凡是所有权已属于企业，无论企业是否收到

或持有该存货，均应作为企业的存货处理；反之，如果没有

取得所有权，即使存放在企业，也不能作为本企业的存货

。10 、固定资产最基本的特征是（）。A、可供企业营业使

用B、使用期限长C、单位价值较高具有可衡量的未来经济利

益D、极强的流动性标准答案：A解 析：可供企业营业使用这

是固定资产最基本的特征，企业持有固定资产的目的是为了

生产商品、提供劳务、出租或经营管理，而不是直接用于出

售。否则，应将其列为存货等流动资产。企业持有无形资产

的目的也是为了生产商品、提供劳务、出租或经营管理，但

无形资产没有实物形态。因此，无形资产不属于固定资产

。11 、按照固定资产使用情况可分为（ ）。A、经营用固定

资产和非经营用固定资产B、使用中的固定资产、未使用的固

定资产和不需用的固定资产C、自有固定资产和租入固定资

产D、经营用固定资产、非经营用固定资产、租出固定资产

、不需用固定资产、未使用固定资产、融资租入固定资产和

土地标准答案：B解 析：按照固定资产的经济用途可分为经

营用固定资产和非经营用固定资产。按照固定资产使用情况



可分为使用中的固定资产、未使用的固定资产和不需用的固

定资产。按照固定资产的所有权可分为自有固定资产和租入

固定资产。按照固定资产的经济用途和使用情况综合可将固

定资产分为七大类。具体包括经营用固定资产、非经营用固

定资产、租出固定资产、不需用固定资产、未使用固定资产

、融资租入固定资产和土地。12 、按照固定资产的所有权可

分为（ ）。A、经营用固定资产和非经营用固定资产B、使用

中的固定资产、未使用的固定资产和不需用的固定资产C、

自有固定资产和租入固定资产D、经营用固定资产、非经营

用固定资产、租出固定资产、不需用固定资产、未使用固定

资产、融资租入固定资产和土地标准答案：C解 析：按照固

定资产的经济用途可分为经营用固定资产和非经营用固定资

产。按照固定资产使用情况可分为使用中的固定资产、未使

用的固定资产和不需用的固定资产。按照固定资产的所有权

可分为自有固定资产和租入固定资产。按照固定资产的经济

用途和使用情况综合可将固定资产分为七大类。具体包括经

营用固定资产、非经营用固定资产、租出固定资产、不需用

固定资产、未使用固定资产、融资租入固定资产和土地。

100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


